

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Знакомство с Ириной

После того как я расстался со своей девушкой Катей я начал менять девушек как перчатки и все не мог найти такую, которая бы меня полностью устроила. То слишком умная то слишком глупая, то давай подождем до свадьбы то туда нельзя и сюда нельзя. А мне была нужна симпатичная девушка без комплексов которую бы можно было и туда и сюда, и вот, наконец, такой шанс мне выпал. Я поставил свою машину на ремонт в небольшой автосервис, мне сказали, что ремонт займет 2—3 часа, после ожидания оказалось, что ремонт займет гораздо больше времени и машину придется оставить на ночь. Во время ожидания я познакомился с парнем Юрой, который приехал забирать машину с ремонта, мы с ним разговорились, и он предложил мне поехать попить пива. Так как на следующий день у меня был выходной, то я согласился, но с условием, что бы не напиваться.

Мы с ним приехали в пив бар, который находился у него недалеко от дома, и после порядочного возлияния наш разговор, как и у всех нормальных мужиков, переключился на девчонок. Я поведал ему о своей беде, что не могу найти нормальную девчонку, на что он мне ответил что у него есть девушка, а у девушки есть подруга которая недавно рассталась с парнем и которая не видит ничего пред рассудительного в хорошем и всеобъемлющем сексе до свадьбы.

Это предложение меня заинтересовало, я с радостью согласился и предложил не откладывать дело в долгий ящик и переместится к девчонкам. На что он ответил что он тоже не прочь продлить нашу гулянку в обществе девушек, а то он работал всю неделю и давно не навещал свою девушку. Мы расплатились и взяв с собой пива и вина девчонкам бодрым шагом направились в гости.

Девчонки жили совсем рядом и уже через 5 минут мы звонили в дверь к его подруге, которая почти сразу открыла дверь.

— Оля — представил мне свою подругу Юра.

— Андрей — представился я.

Оля была очаровательной брюнеткой с шикарным бюстом 5 размера и большими очаровательными глазами в которых при виде Юрки проскочил похотливый огонек, я уже не раз видел такие огоньки и понял что Юрке сегодня повезет, и не ошибся.

— А где Ирина? — спросил Юрка у Ольги.

— Она в душе, сейчас выйдет — ответила она.

Почти сразу открылась дверь в ванную комнату и оттуда вышло создание неземной красоты.

— У нас гости — с запозданием крикнула Ольга, но было уже поздно.

На Ирине из одежды было лишь полотенце намотанное на бедра, а две её ослепительные груди примерно 3 размера предстали перед нами во всей своей красе.

— Ой — произнесла Ирина немного смутившись и прикрыла груди руками.

Схватив с дивана халат она убежала на кухню. Вернулась она минут через 5 уже в халате и полотенце у неё было намотано на голове. А ведь она в одном халате мелькнуло у меня в голове,

когда я вспомнил что схватила она только один халат, а ванну больше не заходила.

— Ирина — представилось неземное белокурое и голубоглазое создание.

— Андрей — промямлил я не в силах придти в себя.

Она очаровательно улыбнулась и присела рядом со мной на диван, при этом полы её халат как бы невзначай распахнулись открыв моему взгляду две очаровательные ножки. А девчонка знает себе цену подумал я глядя ей в глаза.

— Мы тут с Андриюхой сидели в баре а теперь решили переместится к вам — сказал Юрка и достал из сумки вино и пиво — и Иришка развлечется, а то вся такая грустная.

— Ну вот Юра, вечно ты меня пытаешься сбавить что бы я вам с Ольгой не мешала — наигранно плаксиво произнесла Ирина.

— Ну ладно не будем о грустном, давай лучше неси бокалы — сказал Юрка обращаясь к Ольге.

— А мы вино не хотим, от него голова болит, мы лучше будем водку — сказала Ольга и подмигнула Ирине.

Та согласно кивнула. Дело движется в нужном направлении подумал я и предложил сходить в магазин за водкой.

— Нет вы лучше с Ириной дома посидите а мы лучше с Юркой ходим — сказала Ольга — а вы тут лучше на стол накройте и познакомьтесь поближе.

Они быстро оделись и вышли на улицу.

— Ну что поможешь мне на кухне — спросила Ирина и положила мне свою руку на бедро. К этому времени полы её халата разошлись ещё больше и открыли моему взгляду очаровательные бедра неземного создания. У меня как у любого нормального мужика началась нормальная мужская реакция на присутствие рядом такой очаровательной женщины. Она заметила это и улыбнувшись встала и пошла на кухню при этом даже не поправив халат. На кухне заиграла музыка. Отдышавшись минут пять я встал и пошел на кухню, Иришка стояла ко мне спиной и облокотившись на подоконник смотрела в окна. Я тихонько подошел к ней сзади и положил свои руки ей на попку, она повернула голову и улыбнулась.

А ты парень не промах — сказала Иришка и отвернулась даже не попытавшись удрать мои руки со своей очаровательной попки.

Я принял это как сигнал к действию и сняв руки с попки тихонько её приобнял при этом засунув руки ей под халат и нежно сжал в руках её восхитительные груди, она тихонько застонала и прижалась ко мне. Я стоял и мял ей грудь при этом мой пенис начал опять напрягаться, Иришка почувствовала это она прижалась ко мне сильнее и её попка начала делать круговые движения. Я вытащил руки из халата на груди и опустив их вниз начал приподнимать полы её халата, она отстранила мои руки.

— Не спеши — тихо прошептала она, и повернувшись поцеловала меня в губы.

Раздался звук открываемой двери.

— Ребята вернулись — сказала Ирина и поправила халат.

Вошли Юрка и Ольгой.

— Ну как у вас тут дела? — спросила Ольга и улыбнувшись посмотрела на Ирину.

— Все нормально, на стол накрыли и готовы к началу гулянки — весело ответила Ирина.

— Ну я конечно не это имела ввиду — сказала Ольга — да ну ладно все к столу.

Мы с Юркой решили поддержать девчонок и пить водку.

— Я хотела бы сказать тост — начала Ольга — давайте выпьем за знакомство Иры и Андрея и надеюсь оно будет длительным и поможет им найти себя в этой жизни.

Что она хотела этим сказать я в тот момент так и не понял, ведь я всего лишь искал девчонку

без комплексов с которой можно весело проводить время и заниматься сексом. После четвертой рюмки девчонок конкретно развезло и в разговорах стала чаще возникать тема секса.

— Дорогой ты не хочешь мне помочь найти диск с комедией — сказала Ольга, и взяв Юрку за руку увлекла его в соседнюю комнату.

— Ну вот, началось — сказала Ирина и улыбнулась.

В соседней комнате что то упало, потом загремело, раздался Ольгин смех, потом звук поцелуя. Потом ненадолго все затихло, и потихоньку с нарастанием по звуку и амплитуде начал раздаваться характерный скрип кровати и к нему примешивалось Ольгино постанывание.

— Ну что продолжим? — спросила Иришка и получив утвердительный ответ села ко мне на колени боком и впилась в мои губы затяжным поцелуем. Я не заставил её ждать и приступил к решительным действиям, развязав пояс её халата. Распахнувшийся халат открыл моему взору две очаровательные грудки и стал немного виден треугольничек её интимной стрижки. Одной рукой я начал потихоньку разминать её груди а вторую легонько массируя ей животик начал опускаться все ближе и ближе к лону любви.

— Не хочешь сходить в душ? — спросила Иришка немного отстранившись.

— С удовольствием, если только ты мне спинку потрешь — ответил я.

— Да не вопрос — ответила она и скинув халатик пошла в душ. Я пошел за ней наблюдая как она старательно виляет своей очаровательной попкой. Больше всего мне нравятся девушки с явно выраженной линией загара, Иришка была из таких, почти коричневый загар и ярко белая кожа в тех местах которые обычно скрыты от посторонних глаз. Мы вместе залезли в ванну. Мои руки сразу начали искать её груди, а она смеялась и не давала себя схватить. Наконец мне это удалось и так как прелюдиями я был сыт по горло я сразу попытался её нагнуть.

— Ух ты быстрый какой, все по порядку — сказала Иришка и опустилась на колени.

Такого минета у меня еще не было никогда, она то заглатывала почти до упора то начинала лизать головку и все это она проделывала на одном дыхании.

Короче надолго меня не хватило и я кончил ей на лицо.

— Противный мальчишка — прошептала она смывая остатки любви с лица — а теперь ты мне.

Такой ухоженной киски я не видел никогда в жизни, она была мягенькой и от неё исходил аромат чистоты. Доставить ей удовольствие было просто удовольствием, чем я и занялся. Под напором моего языка её клитор увеличился и тело напряглось, она начала стонать и прижимать мою голову. Раньше я это редко практиковал, но здесь это доставляло мне удовольствие не меньше чем Иришке.

— Перестань, а то я сейчас кончу — прохрипела она и оттолкнула мою голову.

— А я этого и добиваюсь — сказал я — мне хочется посмотреть как тебя захлестнет волна оргазма.

— Еще увидишь — сказала она и улыбнулась.

Я понял что сегодня я получу все что захочу, а может быть даже и больше.

— Только не в меня — прошептала Иришка и прогнувшись оттопырила свою прелестную попку.

Я не медлил не минуты и приставив своего скакуна к Иришкиной киске рывком произвел

«погружение». Я месил её минут 15 не вынимая, после отлично сделанного минета я хотел что бы она кончила, но она держалась крепко, лишь тихонько постанывая. Но хватило её ненадолго и вскоре её потряс оргазм, я не хочу сказать что это был мощнейший оргазм, но потрясло её здорово. Тут сразу кончил и я выплеснув очередную порцию любви теперь уже ей на спину.

— Ну как тебе понравилось? — спросила Иришка.

— Это было просто супер — ответил я и поцеловал её в щечку.

В этот день мы еще не раз возвращались к сексу, но первый раз с ней был просто супер.

Сразу напишу для любителей поговорить на тему хорошая девушка или она шалава, в этот вечер мы с ней нашли друг друга и не важно что у неё до меня был не один партнер и не по одному. Хотелось мне, хотелось ей и мы решил обойти приличия и просто заняться сексом.